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パナソニック製全館空調システム（with air）

［ 各部の名前とはたらき］ ［ AiSEG3への登録］

 コントローラ設定画面が
表示されます。

空調機能に関する操作を行うことができます。

 遠隔操作設定画面が表示されます。

● ← 、← 戻る を押すと、
前の画面に戻ります。

［前面］

［背面］

［底面］

●スマートフォンやAiSEG3による操作を受け付けた場合も、IAQポー
タルで設定した操作音の設定に従い、IAQ ポータルから操作音が鳴
ります。
● スマートフォンやAiSEG3から制御を受けた場合、その他のスマート
フォンによる制御を２分間受け付けることができません。（はじめに
操作を行ったスマートフォンは引き続き操作することができます）

1  ホーム画面の コントローラ設定 を
ジョグボタンで選択して押す

2  コントローラ設定画面の
遠隔操作設定 をジョグボタンで
選択して押す

5  AiSEG3で有線/無線LAN機器登録をする

4  IAQポータルとルーターを有線LANで接続する

IAQポータル

お知らせランプ
 ●ランプが橙色に点滅したら、お知らせを確認
してください。
 ●ランプが赤色に点滅したら、異常を確認して
ください。

microSDメモリーカード  
挿入部（施工者設定のみ使用）

ジョグボタン
回転・押すことで画面操作を行います。
ジョグボタンを引っ張るとはずれる可能性が
ありますので絶対に引っ張らないでください。

モニター画面

機器通信線接続コネクタ
●機器通信線を接続します。

電源用速結端子
●電源用電線を差し込み
ます。

LAN用コネクタ
LANケーブルを接続します。
(有線LAN接続時)

FY-SSC30

リセットボタン
●画面表示に不具合が生じている
ときのみ押してください。    
IAQポータルが再起動します。

品番表示位置

警告
重いものを載せたり、ぶらさがっ
たりしない
機器が破損し、けがの原因になります。 
また、内部部品が破損すると、火災・
故障の原因になります。

注意
底面のネジをはずさない

感電するおそれがあります。

【ホーム画面】

【コントローラ設定画面】

選んだ内容を保存します。

3  許可する を選択し、
決定 をジョグボタン
で選択して押す

【遠隔操作設定画面】

補　足


